

上场时间创赛季新低，末节甚至被主帅冷藏 那个神奇无比的林书豪 哪去了？



林书豪上场时间越来越少

世界杯上海站摘得金牌，赛后没有激情庆祝动作

那个霸气十足的王濛 哪去了？

昨天，短道速滑世界杯上海站比赛收官，王濛500米摘金，取得复出后该项目四连冠。低调回归的高调答卷足以让各方释然，但却总让人感觉夹杂着一丝唏嘘——我们熟悉的那个“王濛”哪去了？

从长春亚冬会“炮轰教练”到温哥华冬奥会“磕头谢恩”，从“内讧冲突”到“低头认错”，“语不惊人死不休”的诚挚性情和“舍我其谁”的霸气是王濛一直以来青春激扬的名片。如今，沉稳的她眉宇间多了几分淡然，也平添了一丝已近而立之年的老气横秋。

“年龄大了，恢复得比较慢，跟年轻时没法比；回来后最大的变化就是能掌控心态了，心智上更成熟了”。王濛坦

庆祝夺冠，
王濛很低调

言，如今的自己更懂得不管是赛场上的表现还是冰场外的境遇，都好比海浪一样，有起有伏。

对于自己的角色定位，王濛也更加清楚。“我是年龄比较大的运动员，团结集体的力量，帮助这些年轻队员快点成长，比我自己拿到冠军更重要”。强烈的责任感让她变得更像是一位“大姐”，为身边的弟妹们提供心理和信心上的强大支撑。

昨天，夺得上海站500米金牌的王濛和范可新一同披上国旗，接受现场观众的掌声和欢呼，露出了久违的笑容，但却缺少了往日的激情庆祝动作。

“我的笑容少了吗？我怎么没感觉到？”赛后的新闻发布会上，王濛用微笑作了回答；但熟悉她的人都可以感觉得到，这份笑容所经历的沧桑之变。

的确，在为队友建立信心的同时，谁能为这位老将抚平岁月轻狂的伤痕，重建信心？王濛表示，虽然大家看到的是她取得500米冠军的成绩，没看到的却是缺少长期系统训练在中长

距离的缺口。前几站世界杯，在1000米比赛中步履蹒跚，甚至无法晋级决赛，而这些速度耐力“底子”才能在奥运会上走得更远的依靠。如今的王濛只有全力去“扑”，玩命地加倍去练。“中长距离是基础，恢复起来最为困难。”主帅李琰对此也很着急。

时间如刀，王濛变了，且行且珍惜的她能在索契走多远？没有人能知道答案。只是，我们相信，时间的打磨虽然消除了棱角，但却沉淀积聚了胜利的欲望——熟悉王濛的人都能感觉出她在心里和自己较的那股劲儿。不为证明，只为释放。

下一次，我们期待重见“王濛”，那个不只是传递金牌的颜色，更传递激扬个性力量的“濛主”。毕竟，从哪里跌倒，就要从哪里爬起来。

据新华社

那个神奇无比的林书豪 哪去了？

有球迷称，林书豪与火箭或许是“八字不合”，因为自从去了休斯敦之后，那个上赛季在纽约神奇无比的林书豪，不见了。

昨天，火箭主场迎战小牛，哈登半场就拿下了30分，但火箭最终还是以109:116输掉了比赛。林书豪在这场比赛中，又成了完全的配角：全场比赛他出战18分钟，4投2中贡献7分、3次抢攻和2次抢断，除了出场时间创本赛季最低外，在第二节和第四节都遭到主帅冷藏。

赛后无论是媒体还是球迷都感叹，再这样发展下去，林书豪将完全成为“假首发，真替补”了！

被冷藏原因一 林书豪一直不在状态

早在季前赛，林书豪就因为状态一般而受到各方质疑，因为外界一直认为他配不起火箭为其提供的合同。新赛季开始之后，林书豪也打出了几场好球，但更多的时候，人们看到的是“林书豪表现低迷”、“林书豪命中率不高”等新闻。

本赛季他的命中率只有38.1%（上赛季44.6%），三分球命中率则是寒碜的26.5%（上赛季32%），这与“火箭首发近卫”身份显然不符。开赛头5场比赛，林书豪最少的出场时间是33分钟，但自从火箭主帅麦克海尔因为家事（女儿病重后去世）告假，助理教练桑普森任代理主帅之后，林书豪的上场时间就开始滑落。

昨天麦克海尔回归之后，更是干脆只给了林书豪18分钟。对于林书豪这种需要通过大量持球来为自己创造得分机会的近卫，18分钟显然做不出什么事来。

被冷藏原因二 对手已经将他研究透

麦克海尔的做法其实可以理解，有一轮火箭主场打湖人，林书豪8投2中，上一轮打马刺，林书豪9投2中。在与小牛的这场比赛中，铺天盖地的是质疑林书豪的舆论，在这种风口浪尖之下，雪藏林书豪似乎更“顺应民心”。

那么，林书豪为什么一直找不到状态呢？首先是大伙都知道的原因——哈登占据了大部分球权，作为近卫的林书豪拿球的机会锐减。其次是，作为火箭先发控卫的林书豪，已经被对手研究透。

近日，ESPN就发表了一篇文章，专门阐述林书豪的缺陷，文中就提到“他的投篮动作有误，而且已成习惯。此外，他总用右手，一旦被逼至左角，被迫用左手终结进攻时，表现不佳”。该文章还透露，这些缺陷都是球探总结出来的。可见，对手们对林书豪的“命门”知根知底。综合

英超联赛 曼联绝杀曼城

北京时间昨晚，英超联赛第16轮一场焦点战在伊蒂哈德球场展开争夺，曼联客场3:2力克曼城。本场比赛，鲁尼梅开二度，亚亚·图雷和萨巴莱塔接连破门扳平比分，曼联射手范佩西补时任意球绝杀。曼联取得4连胜，曼城本季联赛不败被终结。曼联将领先优势扩大至6分。

尽管曼城上赛季在杯赛中两度负于曼联，但联赛中自2007-2008赛季以来首度双杀红魔，特别是第36轮主场力克曼联夺回争冠主动权，极大程度上决定了英超冠军的归属。昨晚的比赛，曼联终于复仇成功。

综合

西甲联赛 皇马惊险逆转

昨晨的西甲联赛，皇马险些“马失前蹄”。他们在客场两度落后，但最终还是凭借本泽马的进球和厄齐尔的梅开二度，以3:2逆转战胜巴拉多利德。

马努乔在上半场的两个进球为巴拉多利德两次取得领先，本泽马则以一传一射帮助皇马扳平比分。下半时，已有一球入账的厄齐尔再度发威，以一脚直接任意球敲开对方大门。皇马在客场惊险取胜，保证了新年前与巴萨的积分差距不再扩大。

在其他几场比赛中，皇家社会主场与赫塔菲1:1战平，马拉加4:0大胜格拉纳达，奥萨苏纳则主场0:1不敌刚刚换帅的巴伦西亚。

据新华社

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠：www.wonengw.com

生活管家 ❤十分钟内回复 ❤约定时间上门 ❤现场回访反馈 ❤凭回执单保修

企业助理

一站式服务

随叫随到

媒体监督

全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修、家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、立面防水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴音、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、阳台菜园、二手车评估、汽车消费维权、新车导购、数学家教、净水器安装



扫二维码加微信
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑扫描二维码，成为快报我的粉丝，享受微信好友，了解最新生活资讯，还有精美专享折扣。

服务热线：96060

安装即热水龙头